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Στη συνάντηση του ΠΣΦ με
τον Υπουργό Υγείαε

Συνάντηση με τον Πανελλήνιο
Σύλλογο Φυσιοθεραπευτών ΠΣΦ
είχε ο υπουργέ Υγείες Aôcovis

Γεωργιάδη με βασικό θέμα συμβατική
σχέση ΕΟΠΥΥ φυσικοθεραπευιών
με επικέντρωση otous Tpônous
αντιμετώπιση του προβλήματο5 του
clawback ένα μνημονιακό μέτρο
που στραγγαλίζει οικονομικά tous
napôxous του ΕΟΠΥΥ εδώ και δέκα
χρόνια Δεδομένου ότι έχουν δει το cpcos
Tns δημοσιότητσε πληροφορίε5 για
προτάσειε που αφορούν το clawback
των διαγνωστικών και αναφέρουν την
εφαρμογή δυο επιπέδων clawback
η αντιπροσωπεία του ΠΣΦ κατέθεσε
πρόταση για την εφαρμογή του
ανέκπτωτου ποσού μαξιλαράκι
Ka0cbs η οποιαδήποτε αλλαγή στον

τρόπο εφαρμογή του clawback για
κάποια κατηγορία παρόχου θα χρειαστεί
προώθηση ειδικήε ρύθμισηβ ôncos
αντίστοιχα χρειάζεται και η εφαρμογή
ανέκπτωτου ποσού Oncos ανακοίνωσε
ο YnoupYôs otous Φυσικοθεραπευτέ5
έχουν εγκριθεί από το ΔΣ του ΕΟΠΥΥ
και σύντομα θα εκδοθούν σε ΦΕΚ τόσο
η εξομοίωση του ποσοστού συμμετοχή5
Otis συνεδρίε5 φυσικοθεραπεία ôncos
ισχύει και otis Hoinés napoxés Tns ΠΦΥ
και η κατάργηση Tns θεώρηση των
γνωματεύσεων για φυσικοθεραπείε5
Enions θα εκδοθεί σε ΦΕΚ και η

αύξηση Tns επιτρεπόμενη5 ετήσια5
ôanâvns φυσικοθεραπειών κατά 2 εκ
ευρώ για το 2023 Ka0cbs και η αύξηση
Tns επιτρεπόμενη5 ôanâvns ειδικήβ
αγωγή5 φυσικοθεραπειών
Παράλληλα ο υπ Υγεία5 ενημέρωσε
τον ΠΣΦ ότι προχωρά και η υλοποίηση
του μηνιαίου ορίου εκτέλεση5
συνεδριών φυσικοθεραπεία5
δυναμικότητα με την προσθήκη

του σχετικού όρου στη συλλογική
σύμβαση ΕΟΠΥΥ Φυσικοθεραπευτών
και την ενσωμάτωσή του από τη δ
νση πληροφορία του ΕΟΠΥΥ Ο ΠΣΦ

έβαλε στο τραπέζι Tns ouzmnons και το

ζήτημα Tns ενίσχυση5 Tns επιτρεπόμενη
ôanâvns φυσικοθεραπεία
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Συζήτηση για τη συμβατική σχέση ΕΟΠΥΥ – φυσικοθεραπευτών
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Στη συνάντηση του ΠΣΦ με τον Υπουργό Υγείας
Συνάντηση με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ ) είχε ο υπουργός Υγείας
Άδωνις Γεωργιάδης με βασικό θέμα συμβατική σχέση ΕΟΠΥΥ – φυσικοθεραπευτών, με
επικέντρωση στους τρόπους αντιμετώπισης του προβλήματος του clawback, ένα μνημονιακό
μέτρο που στραγγαλίζει οικονομικά τους παρόχους του ΕΟΠΥΥ εδώ και δέκα χρόνια.
Δεδομένου ότι έχουν δει το φως της δημοσιότητας  πληροφορίες για προτάσεις που αφορούν
το clawback των διαγνωστικών και αναφέρουν την εφαρμογή δυο επιπέδων clawback, η
αντιπροσωπεία του Π.Σ.Φ. κατέθεσε πρόταση για την εφαρμογή του ανέκπτωτου ποσού
(μαξιλαράκι), καθώς η οποιαδήποτε αλλαγή στον τρόπο εφαρμογής του clawback για κάποια
κατηγορία παρόχου θα χρειαστεί προώθηση ειδικής ρύθμισης, όπως αντίστοιχα χρειάζεται και
η εφαρμογή ανέκπτωτου ποσού.
Όπως ανακοίνωσε ο κ. Γεωργιάδης στους Φυσικοθεραπευτές, έχουν εγκριθεί  από το Δ.Σ. του
ΕΟΠΥΥ και σύντομα θα εκδοθούν σε ΦΕΚ, τόσο η εξομοίωση του ποσοστού συμμετοχής στις
συνεδρίες φυσικοθεραπείας όπως ισχύει και στις λοιπές παροχές της ΠΦΥ και η κατάργηση
της θεώρησης των γνωματεύσεων για φυσικοθεραπείες. Επίσης, θα εκδοθεί σε ΦΕΚ και η
αύξηση της επιτρεπόμενης ετήσιας δαπάνης φυσικοθεραπειών κατά 2 εκ. ευρώ για το 2023,
καθώς και η αύξηση της επιτρεπόμενης δαπάνης ειδικής αγωγής φυσικοθεραπειών.
Παράλληλα, ο υπ. Υγείας ενημέρωσε τον Π.Σ.Φ. ότι προχωρά και η υλοποίηση του μηνιαίου
ορίου εκτέλεσης συνεδριών φυσικοθεραπείας (δυναμικότητα), με την προσθήκη του σχετικού
όρου στη συλλογική σύμβαση ΕΟΠΥΥ – Φυσικοθεραπευτών και την ενσωμάτωσή  του από τη
δ/νση πληροφορικής του ΕΟΠΥΥ.
Ο Π.Σ.Φ. έβαλε στο τραπέζι της συζήτησης και το ζήτημα της ενίσχυσης της επιτρεπόμενης
δαπάνης φυσικοθεραπείας για το 2024, κάτι που θα εξαρτηθεί και από το ποσό της ενίσχυσης
του προϋπολογισμού που θα λάβει ο ΕΟΠΥΥ από το Υπουργείο Οικονομικών. Ο Π.Σ.Φ. έθεσε
υπόψη του υπουργού την εφαρμογή του κωδικού μιας χρήσης OTP (one time pass), που
διασφαλίζει την ταυτοποίηση της παρουσίας του ασφαλισμένου και παράλληλα αποδεικνύει
την απόλυτη αναγκαιότητα του ύψους των ετήσιων δαπανών για τη φυσικοθεραπεία.
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